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                                                                                      ج م ع و ت 1القسم 
                                                                        دة.                       ــــــالمدة:ساعة واح

 
 

 .)ءولوجیا(كھرباالفصل الثالث في مادة التكن اختبار
 

 ن)6:(التمرین الأول
 ماذا تعني الرموز الآتیة :

1( A¯ ..................... :........................... 
2( A~ ..................... :........................... 
3( V¯ ...................... :.......................... 
4( V~................... :............................. 
5( COM.....:....................................... 
6( Ω.V: ............................................. 

7( mA:.............................................. 
8( A10:............................................. 
9( ACA:........................................... 

10( ACV:....................................... 
11( DCA:....................................... 
12( DCV:....................................... 

 
 ن)2.5(التمرین الثاني:

 في كل حالة من الحالات الخمسة الآتیة: أحسب قیمة المقدارالمقاسة
 
 
 
 
 
 

 
 

......................  .......................  ........................  .......................  ........................... 
.......  .................................................  .......................  ........................  ................ 

 
 ن)4(:التمرین الثالث

نرید قیاس التوتر بین طرفي كل ).1(شكلEتغذیة بمصدر 2R و  1Rفي الدارة المقابلة نغذي جھازین 
 الذي یجتاز كل جھاز.جھاز و التیار

 ن)2.5(عددھا التي نحتاجھا للقیام بھذه القیاسات. ماھي أنواع الأجھزة و )1
    .......................................................................................................................... 

) 1ال(القیاس المذكورة في السؤوأضف لھا أجھزة  )2شكلالسابقة ( رسم الدارة الكھربائیة أكمل )2
 ن)1.5(للقیام بالقیاسات السابقة.

 
 
 
 

 ن)2.5(التمرین الرابع:
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6شكل  

نفرض أن الزمن الذي في الجدول الآتي. نرید مقارنة مبدأ تشغیل المؤقتة بمفعول و المؤقتة بدون مفعول
ماذا یحدث في اللحظات معینة، لحظةدقائق. نضغط على أحد الأزرار في  5نضبط علیھ المؤقتة ھو 

 :أو الرقم الذي یمثلھاول.ونجیب بالكلمات التالیةدالمبینة في الج
  .)0(،منطفئة)1(،مشتعلة)0(،مغلوق)1(،مفتوح)0(،لیست ممغنطة)1(ممغنطة

 مؤقتة بدون مفعول  مؤقتة بمفعول الزمن
 المصابیح التماس  الوشیعة المصابیح التماس  الوشیعة

       دقیقة1الزمن =
       دقائق3الزمن =

       د نضغط مرة أخرى4الزمن= 
       دقائق6الزمن=
       دقائق10الزمن=

 ن)5(:التمرین الخامس 
) لأربع مصابیح Télérupteurإستعملنا إنارة  بقاطع بعدي( 3في قاعة الریاضة الموضحة في الشكل

 .4یبین ذلك المخطط الھندسي شكل ) كماBoutons poussoirsبواسطة ثلاث أزرار ضاغطة(
 ن)2(.5أكمل المخطط أحادي السلك في الشكل )1
 ن)3(.6أكمل المخطط متعدد الأسلاك في الشكل )2

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  موفقون.                                                                                                               
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